



Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

IM.272.33.3.2012

Krapkowice, dnia 18 października 2012 r.

### **WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dostarczenie usługi internetu mobilnego w zakresie realizacji zadania budżetowego pn. Szansa na rozwój bez barier – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Krapkowickim

Działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), w odpowiedzi na zapytania wykonawców udzielam wyjaśnień do treści SIWZ:

1. **Pytanie:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie jednej zbiorczej umowy o świadczenie usług telekomunikacyjnych na formularzu wykonawcy, z zastrzeżeniem że w razie sprzeczności pomiędzy postanowieniami tej umowy a postanowieniami Umowy w ramach udzielonego zamówienia publicznego rozstrzygające będą postanowienia Umowy w ramach udzielonego zamówienia publicznego? Obowiązek zawarcia umowy o świadczenie usług telekomunikacyjnych w formie pisemnej wynika z przepisów ustawy Prawo telekomunikacyjne, która określa także minimalne wymogi co do treści takich umów?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie dodatkowej zbiorczej umowy o świadczenie usług telekomunikacyjnych pod warunkiem jej tożsamości z zapisami SIWZ.

2. **Pytanie:** Co oznacza ta pozycja? Czy ma to być opłata za aktywację + opłata za sprzęt? Prosimy o wyjaśnienie terminu „zestaw aktywacyjny” ?

**Odpowiedź:** Termin zestaw aktywacyjny oznacza sumę cen aktywacji oraz opłaty za sprzęt.

3. **Pytanie:** Czy zamawiający dopuszcza, ustalenie terminu najbliższego cyklu rozliczeniowego przez wykonawcę?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza takie ustalenie.

4. **Pytanie:** Czy zamawiający, dopuszcza wystawienie oddzielnej faktury sprzętowej?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza wystawienia oddzielnej faktury sprzętowej.

5. **Pytanie:** Wykonawca nie udziela gwarancji, a jedynie przekazuje dokumenty gwarancyjne producenta. Czy zamawiający dopuszcza aby proces przebiegał na zasadach producenta i w terminach określonych w karcie gwarancyjnej ?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza do modyfikacji zapisów.

6. **Pytanie:** Czy Zamawiający przyjmie Regulamin Świadczenia Usług Telekomunikacyjnych?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie do umowy załącznika w postaci regulaminu świadczenia usług telekomunikacyjnych pod warunkiem iż będzie on zgodny z zapisami SIWZ.

„Szansa na rozwój bez barier – przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Krapkowickim”